
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет молодой человек одного из городов области, обвиняемый в ряде преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя одного из городов области. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств, совершенные в крупном размере), 2 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража). На момент совершения преступлений обвиняемому было 17 лет.

По версии следствия, в сентябре текущего года был задержан молодой человек, при досмотре у него изъято растительное вещество. Обвиняемый объяснил, что собирал его для собственного употребления. Позже химическая экспертиза установила, что это наркотическое средство растительного происхождения – марихуана. В ходе предварительного следствия установлено, что молодой человек также причастен к краже двух велосипедов. Похищенное имущество одному законному владельцу возвращено, другому потерпевшему обвиняемый возместил стоимость велосипеда.

Со следствием молодой человек сотрудничал, вину признал. В ходе предварительного следствия в органы профилактики направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1738743>